

Β.Ε.Θ.

Ενημέρωση

Απρίλιος 2015

Έτος 14^ο

Τεύχος 14



ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!

*Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης*

*σας εύχονται το Άγιο Φως της Ανάστασης,
να φωτίσει τις ψυχές και τις ζωές όλων μας.*

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ



Παραεμπόριο και ανάπτυξη στο μικροσκόπιο ΒΕΘ-ΓΓ Εμπορίου

Η καταπολέμηση του παραεμπορίου με τη συγκέντρωση όλων των αρμοδιοτήτων των συναρμόδιων υπηρεσιών σε ένα όργανο, το ΣΕΔΙΠ, η χάραξη και η εφαρμογή στρατηγικής πολιτικής για το επιχειρείν με στόχο την ανάπτυξη, η εξάλειψη καταχρηστικών πρακτικών σε όλα τα στάδια παραγωγής, διακίνησης και εμπορίας αγαθών και υπηρεσιών, η θέσπιση ενός δίκαιου και λειτουργικού πλαισίου ρύθμισης των μη εξυπηρετούμενων επιχειρηματικών δανείων, ήταν μεταξύ των θεμάτων που έθεσε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος στον γενικό γραμματέα Εμπορίου και Καταναλωτή Αντώνη Παπαδεράκη.

«Χρειαζόμαστε επείγοντως λύσεις για την πραγματική οικονομία. Δεν μπορούμε να ακούμε επανειλημμένα λέξεις όπως: ανάπτυξη, ανταγωνιστικότητα, ρευστότητα, και στην πραγματικότητα ότι απόφαση λαμβάνεται, να δυσχεραίνει τη θέση των επιχειρήσεων» τόνισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ κατά τη διάρκεια της σημερινής συνάντησης των προέδρων των τριών παραγωγικών επιμελητηρίων της Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ, ΒΕΘ και ΕΕΘ) με τον κ. Παπαδεράκη.

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Παπαδόπουλος κατέθεσε υπόμνημα στον γενικό γραμματέα Εμπορίου και Καταναλωτή στο οποίο μεταξύ άλλων προτείνει:

-Χάραξη και εφαρμογή στρατηγικής πολιτικής στον τομέα του εμπορίου, με στόχο την ανάπτυξη, την ομαλή λειτουργία της αγοράς, τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, την προώθηση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.

-Διασφάλιση της εφαρμογής συμφωνηθέντων κανόνων. Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται η μαχητική καταπολέμηση των φαινομένων φοροαποφυγής και φοροδιαφυγής.

-Διαμόρφωση ξεκάθαρου εθνικού σχεδίου ανάπτυξης, με μακρόπνοο προσανατολισμό και σαφείς προτεραιότητες. Αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της χώρας, με τη δημιουργία νέων, καινοτόμων επιχειρήσεων, για την παραγωγή, ποιοτικών και διεθνώς ανταγωνιστικών προϊόντων με υψηλή προστιθέμενη αξία.

-Θέσπιση ενός δίκαιου και λειτουργικού πλαισίου ρύθμισης των μη εξυπηρετούμενων επιχειρηματικών δανείων. Πλέον τα «κόκκινα» δάνεια, η διευθέτηση του προβλήματος έχει καθυστερήσει επί μακρόν, ανέρχονται περί τα 85 δις ευρώ.

-Επιδίωξη αναμόρφωσης, απλοποίησης και εκσυγχρονισμού όλου του νομοθετικού και κανονιστικού πλέγματος στις δημόσιες προμήθειες για να διασφαλιστεί η διαφάνεια.

Εξάλειψη καταχρηστικών πρακτικών σε όλα τα στάδια παραγωγής, διακίνησης και εμπορίας αγαθών και υπηρεσιών.

-Πάταξη του παραεμπορίου. Πρόταση της ΚΕΕΕ αλλά και του ΒΕΘ είναι η συγκέντρωση όλων των αρμοδιοτήτων των συναρμόδιων υπηρεσιών σε ένα όργανο, με την ονομασία «Σώμα Ελέγχου και Δίωξης Παραεμπορίου» (ΣΕΔΙΠ). Δεν πρόκειται για τη δημιουργία νέα υπηρεσίας, αλλά για ενοποίηση/συνένωση όλων των σχετικών αρμοδιοτήτων σε ένα Σώμα.

Επιπλέον προτείνεται:

-Προμήθεια ειδικών μηχανημάτων (x-ray scanners) και τοποθέτησή τους στα μεγάλα λιμάνια και στις συνοριακές πύλες της χώρας, εντατικοποίηση των δειγματοληπτικών ελέγχων των φορτίων, ενίσχυση του προσωπικού των τελωνείων στις μεγάλες πύλες εισόδου της χώρας.

«Σε μια δύσκολη συγκυρία για τον επιχειρηματικό κόσμο η συλλογική προσπάθεια επιτάσσει τη μεγιστοποίηση των προσπαθειών μας» καταλήγει το υπόμνημα.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών , σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ , ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους , όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ. Δεληχάσιος , στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με Θέμα «Φορολογία Νομικών Προσώπων & Ατομικών Επιχειρήσεων»

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας μας ενημερώνει για το Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα: «Φορολογία Νομικών Προσώπων & Ατομικών Επιχειρήσεων», **το οποίο θα διεξαχθεί την Κυριακή 26 Απριλίου 2015 (από 8:00 έως 17:00), στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (Αμφιθέατρο 2, Ισόγειο).**

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2310 275727 / 275728, fax: 2310 275728, email: oe3pt@oe-e.gr

Προβολή των υποστηρικτών του 5^{ου} Παγκόσμιου Φεστιβάλ Χορωδιών Μιούζικαλ

Το 5^ο Παγκόσμιο Φεστιβάλ Χορωδιών Μιούζικαλ πραγματοποιείται στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Στη διάρκεια των συναυλιών που θα πραγματοποιηθούν στα πλαίσια του φεστιβάλ από 24 έως 26 Απριλίου 2015, η χορωδία του Πολιτιστικού – Πνευματικού Συλλόγου «ΚΟΡΑΗΣ» θα προβάλλει στην οθόνη της Αίθουσας Τελετών – διατάσεων 8μΧ5,40μ – τις επιχειρήσεις και τα καταστήματα που επιθυμούν να διαφημιστούν ως υποστηρικτές του Φεστιβάλ. Η προβολή θα γίνει μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή και το κόστος προβολής στοιχίζει 10 ευρώ. Τα στοιχεία των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων με το λογότυπό τους μπορούν να σταλούν στο email: choirkorais94@gmail.com, Τηλ: 2310309900.

Παράταση προθεσμίας υποβολής δηλώσεων στοιχείων ακινήτων (Ε9)

Για τη διευκόλυνση των φορολογουμένων και μετά από αιτήματα που έχουν υποβληθεί προς τη Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου, ανακοινώνεται ότι, **με νομοθετική ρύθμιση** που θα κατατεθεί στη Βουλή των Ελλήνων προς ψήφιση, **θα παραταθεί μέχρι και την 30ή Ιουνίου 2015 η προθεσμία υποβολής δήλωσης στοιχείων ακινήτων (Ε9) έτους 2015.** Στην ίδια προθεσμία θα υποβληθούν και οι δηλώσεις στοιχείων (έτους 2016) για τις μεταβολές της περιουσιακής κατάστασης που πραγματοποιήθηκαν ή θα πραγματοποιηθούν **μέχρι και την 31η Μαΐου 2015.**

Η «Αποστολή» επεκτείνει τις δράσεις της στηρίζοντας αναπτυξιακά αγροτικά προγράμματα στην Ελλάδα.

Νέο πιλοτικό αναπτυξιακό πρόγραμμα ενίσχυσης συνεταιρισμών, ομάδων και συλλόγων αγροτών από τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Αποστολή».

Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση παραγωγικών δραστηριοτήτων όπως διαδικασίες παραγωγής, τυποποίησης, μηχανολογικού εξοπλισμού, μάρκετινγκ κλπ. χρηματοδοτώντας αναπτυξιακές δράσεις σε ποσοστό έως 100% με ανώτερο όριο χρηματοδότησης το ποσό των €10.000. Η δράση αυτή ξεκινάει πιλοτικά στις περιφέρειες Ηπείρου, Δυτικής-Κεντρικής-Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αναταποδοτικά θα ζητηθεί από τις ομάδες των παραγωγών που θα χρηματοδοτηθούν από το πρόγραμμα, να διαθέσουν το 10% της αξίας της ενίσχυσης σε είδος από την παραγωγή τους, να δοθεί ως δωρεά σε ένα τοπικό ίδρυμα κοινωνικής πρόνοιας. Με τον τρόπο αυτό τα οφέλη της βοήθειας θα είναι διπλά τόσο για τις ομάδες των παραγωγών όσο και για τις τοπικές κοινωνίες και τα κοινωνικά ιδρύματα που λειτουργούν σε αυτές.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 213 0184400-99

European economic Congress, 20 – 22 Απριλίου 2015 , Katowice

Η ελληνική Πρεσβεία της Ελλάδος στη Βαρσοβία Πολωνίας μας ενημερώνει για το Συνέδριο «**European Economic Congress**», το οποίο θα λάβει χώρα μεταξύ **20-22 Απριλίου στο Katowice Πολωνίας.**

Το «European Economic Congress», το οποίο και διοργανώνεται για 7^η φορά, στην πόλη στο Katowice, αποτελεί το σημαντικότερο Οικονομικό Συνέδριο της ευρύτερης περιοχής της Κ.Α. Ευρώπης, διαρκεί τρεις ημέρες και συμμετέχουν εκατοντάδες ομιλητές και περίπου 6.000 ακροατές (μεταξύ των οποίων, Ευρωπαίοι Επίτροποι, Πρωθυπουργοί, εκπρόσωποι της Πολωνικής Κυβέρνησης, Επενδυτές, Εκπρόσωποι Επιχειρήσεων, Εκπρόσωποι Think Tanks, Δημοσιογράφοι κ.α).

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου, <http://www.eecpoland.eu/en/>, e-mail: eec@eecpoland.eu.

53^η Σειρά του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων

Το Τμήμα Μακεδονίας της Ελληνικής Εταιρείας Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) μας ενημερώνει ότι τον Απρίλιο του 2015 και συγκεκριμένα την Παρασκευή 24 Απριλίου, πρόκειται να ξεκινήσει στη Θεσσαλονίκη, η 53^η σειρά του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 516639 & 2310 522314, fax: 2310 546218, email: macedonia@eede.gr , site: www.eede.gr

Ημερίδα με Θέμα

«Εφαρμογή του TIR - EPD Στην Ελλάδα Για την Ηλεκτρονική Υποβολή Προ-Δήλωσης Στα Τελωνεία»

Η ΟΦΑΕ μαζί με την Διεθνή Ένωση Οδικών Μεταφορών σας προσκαλεί στην Ημερίδα με θέμα

« Εφαρμογή του TIR - EPD στην Ελλάδα για την ηλεκτρονική υποβολή προ - δήλωσης στα τελωνεία» , η οποία θα διεξαχθεί στο Ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς (Λεωφ. Μεγάλου Αλεξάνδρου 2. Θεσσαλονίκη) την **Πέμπτη 9 Απριλίου 2015** στις 09:00 π.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 210 2019760.

2^ο Technology Forum στη Θεσσαλονίκη

Ο Σύνδεσμος Εταιριών Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (**ΣΕΠΒΕ**), το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (**ΕΚΕΤΑ**) ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (**ΣΕΒΕ**), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (**ΣΒΒΕ**), το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (**ΠΑΜΑΚ**) και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), διοργανώνουν στις **8 Μαΐου 2015**, στις εγκαταστάσεις του ΠΑ.ΜΑ.Κ. το 2ο Technology Forum (www.technology-forum.eu). Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας (**AZK**) και της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας (**ΓΓΕΤ**), καθώς και την συμμετοχή του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος (IHU).

Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το Forum, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα: 2310-365.130 (ΣΕΠΒΕ- Αγγελική Πετροπούλου), 2310-379.341 (AZK-Λήδα Παπατζήκα), 23 0-498.157 (ΕΚΕΤΑ-Χρυσούλα Κατσικάκη), 2310-891.864 (ΠΑΜΑΚ-Τίνα Αρβανιτάκη) και 2310-535.333(ΣΕΒΕ- Μαρίνος Τσαγκαράκης).

Βραβεία Business For Peace 2015

Το Ίδρυμα Business For Peace σας προσκαλεί στην εκδήλωση Τελετή απονομής Βραβείων Oslo Business For Peace 2015 που θα πραγματοποιηθεί στις 6 Μαΐου 2015, στο Δημαρχείο της πόλης του Oslo (Oslo City Hall).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +33149532967

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «**21st Istanbul Home Textile Exhibition**», Έκθεση υφασμάτων-κουρτινών-υφασμάτων κουζίνας-ταπετσαριών-χαλιών, στις **19 έως 23 Μαΐου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της 'CNR'**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «**GAS TURKEY, ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, LPG, CNG, LNG**», στις **11 έως 14 Μαΐου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της 'CNR'**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΛΑΙΟΤΕΧΝΙΑ 2015 & FoodTouristica 2015

Πόλη : κτίριο Ξιφασκίας (πρώην Δυτικό Αεροδρόμιο – Αθήνα)
Ημερομηνία : 15 – 17 Μαΐου 2015

Εκθέματα : έκθεση ελιάς και ελαιολάδου, γαστρονομικός τουρισμός

Πληροφορίες: τηλ. 2107568888 , e-mail: layoutprservices@gmail.com

WASTE AND RECYCLING EXPO

Πόλη : Ολυμπιακό Κέντρο Ξιφασκίας Ελληνικό, Αθήνα
Ημερομηνία : 22 – 24 Μαΐου 2015

Εκθέματα : ολοκληρωμένη διαχείριση απορριμμάτων, επεξεργασία απορριμμάτων, επεξεργασία υγρών αποβλήτων, συλλογή και μεταφορά αποβλήτων, ανακύκλωση, κομποστοποίηση, ενεργειακή αξιοποίηση αποβλήτων
Πληροφορίες: τηλ. 210 6619827, fax: 210 6619827 site :

www.expoline.gr ,email: info@expoline.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

SMART GRID CONGRESS AND EXHIBITION

Πόλη : Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 29 - 30Απριλίου 2015

Εκθέματα: έξυπνα δίκτυα

Πληροφορίες: τηλ. 2310 254460, φαξ 2310 254448, e-mail : selanik@ekonomi.gov.tr

BEAUTYEURASIA

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 30Απριλίου – 2 Μαΐου 2015

Εκθέματα: ομορφιά και καλλυντικά

Πληροφορίες: site: www.beautyeurasia.com

PROJECTQATAR 2015

Πόλη : Ντόχα, Κατάρ .
Ημερομηνία: 04 -07 Μαΐου 2015

Εκθέματα: δομικά υλικά

Πληροφορίες: τηλ.210 3355764,210 3355700 ,fax:210 3242079,email: v.kamara@enterprisegreece.gov.gr ,site : www.enterprisegreece.gov.gr

Προσφορές – Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να διαθέσουν τα προϊόντα/ τις υπηρεσίες τους, ή να αντιπροσωπευθούν στην ελληνική αγορά.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

ADK GARDEN BULGARIA

Δ/ΝΣΗ : DUNAV BLVD 186 4003 PLOVDIV

ΤΗΛ: (+359) 887319201, FAX: (+359) 32964473, EMAIL:

bgexport_adk@abv.bg

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 30-01-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Ε.1432

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΙΣΡΑΗΛ

FEDERATION OF THE ISRAELI CHAMBERS OF COMMERCE (FICC)

Email: yonatK@chamber.org.il

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 26-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Ε.2896

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

KINA

SHELLY

ΤΗΛ : (+86-755) 86221152, FAX: (+86-755) 86221153,

EMAIL: shelly4@vip.126.com

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 02-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Ε.1592

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

LLC ELEKTROSVIT

Δ/ΝΣΗ: TEKSTYLNA STR 34 46010 TERNOPIL

ΤΗΛ : (+38-0352) 527779, EMAIL: info@esv.te.ua

,website: www.esv.te.ua

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 02-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Ε. 1521

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

Επιχειρηματικά νέα

TZENTA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε Οικονομικό Ενημερωτικό Δελτίο μηνός Μαρτίου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα (www.agora.mfa.gr/sa106)

Email: ecocom-jeddah@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 21 - 31 Μαρτίου 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

164	14/4/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2310 567298	ΠΚΜ ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
172	16/4/2015 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΘΕΡΜΟΣΥΓΚΟΛΛΗΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΤΗΛ 23213 51296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
165	20/4/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΗΛ 2313 320212	ΠΑΠΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΡΡΕΝΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "Ο ΜΕΛΙΤΕΥΣ"
167	21/4/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΙΜΩΝ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2371350363	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
169	21/4/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΗΛ 2313 308764	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
171	23/4/2015 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ 23213 51296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
170	28/4/2015 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 18 ^{ΟΥ} ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΗΛ 2105272214	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ
166	30/4/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΧΘΥΗΡΩΝ ΚΑΙ ΟΣΤΡΑΚΟΕΙΔΩΝ, ΝΩΠΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΟΝΑΔΩΝ - ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ - ΝΕΑΣ ΣΑΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΑΥ ΝΕΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ 2310025278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΔΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
10	14/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 20/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΜΑ, ΤΑ ΑΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ.ΤΗΛ: 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
128	14/5/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Α' ΥΛΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 691 ΒΕΒ ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
141	15/5/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ - ΣΤΕΓΝΩΜΑΤΟΣ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΛ. 2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
163	20/05/2015 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
111	21/5/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ Δ09/2014 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ « ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑΣ» ΤΗΛ : 23210-94291	Γ.Ν ΣΕΡΡΩΝ
112	21/5/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 004/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΒΗΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΡΜΟΥ ΝΕΡΟΥ. ΤΗΛ : 2313.323115	Γ.Ν ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr